



№ 7 (11419)
10 февраля
2023 год
(выходит по пятницам)

ГАЗЕТА



Новая ЖИЗНЬ



газета распространяется на территории Гориховецкого района основана 3 октября 1918 года

16+

поддержка бизнеса

Гранты для социальных предпринимателей

Одним из приоритетных направлений поддержки малого и среднего предпринимательства в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» является социальное предпринимательство.

В 2019 году были внесены изменения в Федеральный закон от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», которые законодательно закрепили понятия «социальное предпринимательство» и «социальное предприятие», определив специальные виды их поддержки.

Социальным предприятием признается предприниматель, чья деятельность в той или иной форме адресована социально незащищенным категориям граждан. Дополнительно расширился круг получателей – теперь статус социального предприятия и всю доступную в связи с этим поддержку могут получить и индивидуальные предприниматели с инвалидностью, не имеющие наёмных работников.

Социальные предприниматели могут получить в Центре поддержки предпринимательства бесплатные консультационно-информационные услуги, пройти обучающие программы. Кроме этого предусмотрена грантовая поддержка социальных предприятий.

Гранты до 500 тысяч рублей доступны социальным предприятиям на широкий спектр целей – от аренды и ремонта помещений до уплаты лизинговых платежей.

Прием документов на получение статуса социального предприятия уже открыт. Подробную информацию можно уточнить в центре «Мой бизнес» по адресу: г. Владимир, Октябрьский проспект, д. 21 или по телефону:

(4922) 777-620 или 8-800-100-33-27.

По информации отдела проектной деятельности администрации Гориховецкого района

В город Владимир в связи с расширением парка, транспортная компания ООО «Виктория» приглашает на работу:

- Водитель городского автобуса - з/п от 62.000 рублей

- Кондуктор автобуса - з/п от 35.000 рублей

- Телефон отдела кадров:
8 (4922) 77-91-00, 8-920-916-67-89



График работы обговаривается при трудоустройстве. Наша компания предлагает Вам достойную заработную плату, официальное трудоустройство согласно ТК РФ, а также новые автобусы. Иногородным предоставляется жилье!

Будем рады увидеть новых сотрудников в нашем дружном коллективе!

В НОМЕРЕ:

5

село района
Первое молоко
от племенных
коров

СТРАНИЦА

6

наша история
Гориховецкие
судостроители
на полотнах художника

СТРАНИЦА

10

в отделе полиции
Не доверяйте
мошенникам,
проверяйте информацию

СТРАНИЦА

международная выставка

«Продэкспо-2023»

6 февраля в Москве открылась 30-я Международная выставка продуктов питания, напитков и сырья «Продэкспо-2023».

«Продэкспо» – одна из крупнейших продовольственных выставок Восточной Европы – каждый год собирает российских производителей и коллег из-за рубежа. Кстате, в этом году среди 35 стран-участников треть составляют так называемые «санкционные» страны, чьи компании интересы бизнеса ставят выше политических интриг.

«За последние десятилетия наша страна практически избавилась от зависимости от импортного продовольствия и сильно выросла с точки зрения ассортимента пищевой продукции. Если в прошлом году на этой выставке было представлено много иностранных компаний, то сегодня здесь экспонируется на 100 российских предприятий больше. Это говорит о том, что открываются новые ниши для переработчиков и производителей, реализуются инвестиционные проекты, появляются новые рабочие места. А значит, укрепляется

продовольственная безопасность России. Мы спокойно можем смотреть в будущее, планировать развитие отрасли на перспективу и выработать наиболее эффективные меры поддержки», – отметил на открытии выставки губернатор нашей области Александр Авдеев.

Владимирская область – постоянный участник «Продэкспо». В этом году регион на выставке представили почти 30 предприятий. Среди них – ООО «Гориховецкая мануфактура». Наше предприятие представило на выставке кондитерские изделия и зерновые продукты.

В ходе мероприятия заключено соглашение о сотрудничестве между Правительством Владимирской области, Торгово-промышленной палатой России, АО «Экспоцентр» и Торгово-промышленной палатой Владимирской области. Документ предусматривает сотрудничество в позиционировании нашего региона как площадки для инвестиций и успешного



развития предпринимательской деятельности, установления кооперационных деловых связей, в том числе на межрегиональном и международном уровне, обмена передовыми успешными практиками ведения и поддержки бизнеса.

Соб. инф.

коллегия

Обсудили «дорожную» программу

В среду, 8 февраля, под председательством главы администрации района О.Г.Рябовол состоялось заседание коллегии администрации Гориховецкого района.

В ходе заседания было рассмотрено шесть вопросов, из них пять проектов решений Советов народных депутатов Гориховецкого района и МО г.Гориховец и одно постановление администрации района.

О ходе выполнения постановления администрации района «Об утверждении муниципальной программы «Дорожное хозяйство МО город Гориховец на 2021-2023 годы» доложил директор МУ «Управление городским хозяйством» А.А.Егоров. Данная программа разработана в соответствии с законодательством и ее целью является развитие эффективной транспортной инфраструктуры, обеспечивающей доступность дорог и тротуаров в любое время года, увеличение сроков их эксплуатации, снижение аварийности, ремонт, летнее и зимнее содержание. Общий объем финансирования программы составляет более 55 млн рублей. Источники средств – областной и городской бюджеты. Как отметил Алексей Алексеевич, ежегодно на основании инвентаризации составляется предварительный план ремонта дорог. Осуществляется контроль над выполнением качественного ремонта с учетом нормативно-технических требований не только к документации, технологии работ, но и применяемым дорожно-строительным материалам, конструкциям и оборудованию. За 2021-2022 годы в городе отремонтировано около четырех километров дорог и тротуаров. Круглогодично проводятся работы по летнему и зимнему содержанию дорог и тротуаров. А.А.Егоров доложил о планах на 2023 год. Программой запланировано выполнить частичный ремонт дорог на улицах Кутузова, Булыгина, Конституции и Гражданской в Гориховце.

При обсуждении вопроса членов коллегии интересовало, какие формы контроля применяются за ходом ремонтных работ на дорогах и расчисткой от снега, в том числе пешеходных зон, как организуется вывоз снега, какие требования

предъявляются к местам складирования снега и другие.

Заведующий отделом ЖКХ, транспорта и связи администрации района С.В.Сененко представил на рассмотрение членов коллегии проекты решений Советов народных депутатов города и района об утверждении положений о порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда. Данные положения разрабатывались во взаимодействии с комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации района. Сергей Владимирович пояснил, что к жилым помещениям, отнесенным к специализированному жилищному фонду, в первую очередь относятся так называемые служебные квартиры. Например, они предоставляются для проживания гражданам на период осуществления ими трудовой деятельности в органах самоуправления, муниципальных учреждениях, в том числе здравоохранения. Оба положения предусматривают порядок предоставления такого жилья.

Н.П.Мартюшова, председатель КУМИ администрации района, предложила внести изменения в решения СНД «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества МО г. Гориховец и Гориховецкий район на 2023-2025 годы» в части перечня планируемых к приватизации объектов.

В заключение был рассмотрен проект решения Совета народных депутатов района «О внесении изменений в решение соответствующего СНД «О структуре администрации Гориховецкого района». Информацию по данному вопросу доложила заместитель главы администрации района по внутренней политике, начальник управления делами Л.Г.Фомина.

Все рассмотренные на коллегии проекты решений направлены в соответствующие Советы народных депутатов.

Соб. инф.

Ремонт - под контролем

В школе поселка Галицы продолжается капитальный ремонт. Ход работ жёстко контролируется администрацией района.

На этой неделе глава администрации района Оксана Рябовол с членами комиссии побывала на объекте. Во всех помещениях полностью смонтирована и запущена новая система отопления, в классах и коридорах тепло. Практически

закончены черновые работы для проведения косметического ремонта: оштукатурены стены кабинетов и холлов, смонтированы подвесные потолки, вставлены новые пластиковые окна и двери. Ведутся электромонтажные работы. Подрядчику поставлена задача увеличить темпы работ.

Напомним, капитальный ремонт проходит в рамках областной программы с федеральным финансированием.

Соб. инф.



в администрации района

Еженедельная планерка

Во вторник, 7 февраля, глава администрации Гороховецкого района О.Г.Рябовол провела еженедельное оперативное совещание с главами администраций сельских муниципальных образований, руководителями муниципальных учреждений и структурных подразделений администрации района.

Главными темами для обсуждения стали планы работы на текущую неделю и ближайшую перспективу, реализация региональных и муниципальных программ и другие.

В начале совещания Оксана Григорьевна информировала присутствующих о вопросах, рассмотренных в понедельник на оперативном совещании в Правительстве Владимирской области с главами муниципальных образований. Основным вопросом повестки стали меры поддержки, предоставляемые в регионе членам семей участников специальной военной операции на Украине. В области действует ряд указов, согласно которым производятся выплаты в связи с ранением или гибелью участника спецоперации. Особое внимание уделяется семьям бойцов – бесплатное питание в детских садах и школах, бесплатное дополнительное образование для детей, психологическая и юридическая помощь, содействие в оформлении социальных выплат. В летний период будет организован отдых детей участников СВО в загородных оздоровительных лагерях. Продолжается работа по оказанию гуманитарной и финансовой помощи вынужденным переселенцам из Украины. В нашем районе также организована работа в этом направлении. Особое внимание и необходимая поддержка оказываются семьям погибших военнослужащих.

Затем Оксана Григорьевна акцентировала внимание присутствующих руководителей на более ответственном подходе к обращениям граждан. – Внимательно, не формально относитесь к каждому обращению. Помните, что мы работаем для людей и именно от наших решений по тому или другому вопросу зависит социальное благополучие гороховчан. А в итоге и общее мнение о деятельности органов самоуправления, – обратилась к руководителям глава администрации района.

Далее были заслушаны доклады о благоустройстве городской среды, уборке снега, ходе работ по реализации проекта по благоустройству улицы Набережная, о работе объектов сферы жилищно-коммунального хозяйства, образования, культуры и спорта, о капитальном ремонте многоквартирных домов в городе и районе.

На особом контроле главы администрации района – капитальный ремонт Галицкой школы. Работа идет полным ходом. Но сроки выполнения работ подрядчиком, по словам Оксаны Григорьевны, вызывают некоторые опасения. Поэтому она указала ответственным лицам на организацию более жесткого инспектирования стройки.

Отделом ЖКХ, транспорта и связи ведется подготовительная работа по газификации населенных пунктов и догазификации домовладений, разработан и утвержден перечень по строительству и ремонту дорог на 2023 год, в стадии подготовки проектно-сметная документация в рамках модернизации водопроводных сетей.

В общеобразовательных учреждениях учебный процесс проходит в штатном режиме. В школах города и района по отдельному плану проводится месячник военно-патриотического воспитания. Управление образования приступило к подготовке организации летнего отдыха детей.

В сельских муниципальных образованиях продолжается работа по замене светильников уличного освещения. По этому вопросу сельские администрации тесно взаимодействуют с энергетиками. Учитывая погодные условия, проводится подсыпка общественных дорог и тротуаров в населенных пунктах. С населением ведется профилактическая работа по противопожарной безопасности.

По итогам совещания глава администрации района дал руководителям ряд поручений.

Соб. инф.

Девятиклассники прошли итоговое собеседование

8 февраля итоговое собеседование по русскому языку прошло во всех школах Гороховецкого района. В нём приняли участие 225 учеников 9-х классов. Результат этого испытания станет допуском к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, он бессрочен.

В рамках собеседования девятиклассники выполняли задания на проверку навыков устной речи: чтение текста вслух, пересказ прочитанного текста с привлечением дополнительной информации, монолог по одной из выбранных тем. Здесь нужно было описать фотографию, рассказать историю из

жизни, порассуждать над одной из сформулированных проблем. Четвертое задание – это диалог на выбранную тему с экзаменатором-собеседником. Общее количество баллов, которое можно набрать за выполнение всей работы – 20. Для получения зачёта достаточно 10 баллов.

Ознакомиться с результатами итогового собеседования по русскому языку можно по месту подачи заявления на участие в этом испытании. Для тех, кто получил незачёт или не явился по уважительным причинам, предусмотрены дополнительные сроки сдачи – 15 марта и 15 мая.

Соб. инф.

здравоохранение

И новый ФАП, и новая машина

Автопарк Гороховецкой районной больницы продолжает обновляться. Новый транспорт поступает в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения Владимирской области нацпроекта «Здравоохранение».

Новые автомобили «Лада Гранта» с логотипом «Служба здоровья», названием и телефоном медицинской организации на бортах поступили в конце прошлого года в ФАПы п.Галицы, д.Юрово, д.Ново-Владимировка и п. т/п «Большое». Фельдшеры уже начали использовать новый транспорт для оказания медицинской помощи пациентам на дому, забора анализов и доставки лекарственных препаратов.

Как рассказала нашей редакции фельдшер ФАП в п.Галицы Юлия Лимица, новая машина очень помогает в работе. Если пациент не может сам добраться до ФАПа (высокая температура, слабость, высокое давление и т.д.), фельдшер выезжает на дом. А еще в обязанности медицинского работника входят патронажи маленьких детей, заборы крови на дому у пациентов, которые в силу своего заболевания не могут ходить. На машине сделать это гораздо быстрее и удобнее. Раньше приходилось добираться пешком, на велосипеде или использовать личный автотранспорт. Кроме того, и до работы из Гороховца в п.Галицы на машине добираться удобнее.

Кстати, Юлия работает в Галицком фельдшерско-акушерском пункте шесть лет. Образование получила в нижего-

родском медколледже. Обслуживает участок, где проживает 680 человек постоянного населения, а также местную школу (пока идет ремонт основного здания, школьники обучаются в филиале в д.Великово).

На примере п.Галицы, в частности, перемены, происходящие в рамках реализации программы модернизации первичного звена здравоохранения, очень заметны. В 2021 здесь был открыт новый ФАП, в котором созданы комфортные для фельдшера и пациентов условия, есть необходимое оборудование для работы: проведения обследований, диспансеризации, вакцинации, снятия ЭКГ, выполнения инъекций и т.д. С 8 до 12 часов фельдшер ведет прием, затем едет по вызовам. Теперь для этого есть машина.

Напомним, программа модернизации первичного звена нацпроекта «Здравоохранение» реализуется во Владимирской области с 2021 года и направлена на улучшение доступности и качества первичной медико-санитарной помощи для жителей сельских территорий, посёлков и городов с численностью населения до 50 тысяч человек.

Елена АХМЕДОВА



Создано региональное отделение Комитета семей воинов Отечества

Его подразделения открываются во всех регионах страны для координации и консолидации усилий в оказании помощи родным участникам СВО и самим бойцам.

Новую организацию возглавила Анастасия Калачёва, мама троих детей и жена участника СВО.

О том, чем будет заниматься комитет, она рассказала во время встречи главы региона Александра Авдеева с членами семей участников специальной военной операции из Владимирской области, которая прошла 3 февраля в областном центре.

«Мы объединились, чтобы ещё оперативнее решать возникающие вопросы во взаимодействии с региональными министерствами, с органами местного самоуправления. Уже создали странички в социальных сетях, будем там размещать информацию правового характера, проводить тематические эфиры, вести рубрику «Вопрос-ответ». Одна из главных задач – борьба со слухами и дезинформацией в социальных сетях», – поделилась Анастасия Калачёва.

Сама встреча носила откровенный характер. Жены и матери бойцов просили главу региона о содействии в решении конкретных ситуаций, делились своими опасениями. Губернатор ответил на многочисленные вопросы и развеял домыслы.

Не секрет, что одним из главных фронтов СВО является информационный. Слухи и фейки в инфомпространстве, в первую очередь в социальных сетях, для родных и близких воинов – это источник постоянного стресса. Напрямую регулярно общаться с участниками спецоперации они не могут – зачастую это прямой риск для бойцов. Семьям очень важен доступ к достоверной информации. И во Владимирской области такой канал информации налажен: телеграм-канал СВОи33 ведёт наш военкор Роман Боровков. За ситуацией на

передовой пристально следит Губернатор – он регулярно выезжает в части, где служат владимирские бойцы. Соблюдение их интересов также контролирует спецпредставитель главы региона.

«В ДНР в последний раз был две недели назад, общался с нашими ребятами. Настроение у них боевое. Большинство с пониманием относятся к трудностям: служба есть служба. Сейчас нас всех тревожит ситуация с реформированием одной из частей, где служили мобилизованные из нашей области, то, как это было сделано. Здесь надо разбираться. О проблемах уже доложено в Министерство обороны, в курсе и военный прокурор. Занимаемся судьбой каждого нашего бойца. Продолжим держать связь с семьями военнослужащих», – отметил Александр Авдеев.

Александр Авдеев:

«Туризм - в числе самых развивающихся отраслей области»

С 2022 года Владимирская область участвует в реализации федерального проекта «Развитие туристической инфраструктуры» нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства». Основная задача этого национального проекта – обеспечить максимальную доступность разнообразных и качественных туристских услуг для населения.

«Туризм – в числе самых развивающихся отраслей Владимирской области. В прошлом году на совершенствование туристической инфраструктуры региона мы направили почти 100 млн рублей. Для отдельных муниципальных образований развитие туристско-рекреационного комплекса может стать одним из путей повышения качества жизни населения, активизации инвестиционной и предпринимательской деятельности, привлечения ресурсов, будет способствовать эффективному использованию природного и трудового потенциала», – отметил Губернатор Александр Авдеев.

В рамках нацпроекта финансово поддержана реализация 32 проектов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, направленных на самые разные направления туристического бизнеса: от приобретения туристского оборудования до создания электронных путеводителей и формирования доступной среды для лиц с ограниченными возможностями.

Кроме того, в прошлом году Суздаль и Муром вошли в число победителей конкурса среди субъектов Российской Федерации на осуществление господдержки региональных программ по проектированию туристского кода центра города. На развитие этих туристических центров выделили 430 млн рублей. Реализация проектов запланирована на 2023 год.

Ещё 3 проекта по созданию кемпингов и автокемпингов в 2022 году получили финансирование в рамках второго



антикризисного пакета мер поддержки, который в том числе направлен на развитие туризма в регионе. Общий объём привлечённых средств на их реализацию составил около 60 млн рублей, из них средства грантов – 25 млн рублей. В результате должны появиться кемпинг «Вишнёвый сад» в Суздальском районе и глемпинг-парки «Камбары» в Камешковском и «Вода и Мёд» в Судогодском районе.

Предложение опережает спрос

Именно так можно охарактеризовать ситуацию, которая сложилась на сегодня на региональном рынке труда: количество вакансий в 3,5 раза превышает численность зарегистрированных в органах службы занятости безработных граждан.

По данным областного министерства труда и занятости населения, на 1 января 2023 года в регионе зарегистрированы 4332 безработных, а количество вакансий на ту же дату – 14818. Уровень безработицы к экономическим активному населению составляет 0,6 процента, что на 0,1 процентных пункта ниже общероссийского показателя. По данным Росстата, уровень общей безработицы по методологии Международной организации труда у нас составляет 2,8 процента. По этому показателю область входит в десятку регионов Российской Федерации с низким уровнем безработицы.

В рамках нацпроекта «Демография» в прошлом году более 2000 человек прошли переобучение по востребованным в регионе профессиям (в основном это современные цифровые специальности). На единой цифровой платформе «Работа России» было доступно более 500 образовательных программ. Доля трудоустроившихся после переобучения составила 85 процентов.

Кроме того, для стабилизации рынка труда был запущен механизм поддержки ключевых отраслей, системообразующих предприятий, малого и среднего бизнеса, приняты меры по

сохранению трудовых коллективов и обеспечению занятости.

Сюда вошли организация оплачиваемых общественных работ для граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, субсидирование переобучения работников промышленных предприятий, находящихся под риском увольнения. Также введены компенсационные выплаты за создание временных рабочих мест для сотрудников, находящихся под риском увольнения. На эти цели в минувшем году из средств федерального и областного бюджетов было выделено 111 млн рублей.

Материалы предоставлены Управлением массовых коммуникаций Администрации Губернатора Владимирской области

рынок труда

Вакансии есть

На 1 февраля 2023 года в филиале ГКУ ВО «Центр занятости населения Владимирской области» - «Гороховецкий» зарегистрировано 93 безработных граждан. Уровень безработицы на эту дату составил 0,9 %.

На начало февраля наш Центр занятости населения располагал сведениями о 92 свободных вакансиях по Гороховецкому району. Очень актуальны вакансии в АО «Буревестник и К» – водитель автомобиля; в ООО «Гороховецкая мануфактура» – инженер по техническому развитию, менеджер по качеству и пищевой безопасности, технолог и помощник технолога пищевого производства, различные операторы на линию пищевой продукции, механики-наладчики. Актуальны вакансии в АО «Денисовский завод» – волочильщик проволоки, наладчик оборудования, мастер участка, гальваник, электромонтер. Кроме этого, имеются вакансии лаборанта химического анализа, социального педагога, учителя, водителя автомобиля, водителя автобуса, кондуктора, врачей, медсестер, горничных, барменов и других.

Напомним, что Филиал ГКУ ВО «Центр занятости населения Владимирской области» - «Гороховецкий» оказывает содействие в трудоустройстве в свободное от учебы время несовершеннолетним гражданам в возрасте от 14 до 18 лет, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, осуществляет финансирование в виде оказания материальной поддержки. Господдержку получают работодатели, трудоустроившие молодых людей в возрасте до 30 лет. Филиал также оказывает государственные услуги в трудоустройстве на временные работы, по профессиональному обучению безработных граждан, по профессиональной ориентации, психологической поддержке, социальной адаптации граждан. Для женщин с маленькими детьми, отдельных категорий молодежи, работников, находящихся под риском увольнения, граждан категории 50+ и других организуется бесплатное обучение в рамках нацпроекта «Демография».

Соб. инф.



конкурс

Лучший муниципальный служащий

Седьмой год подряд во Владимирской области проводится конкурс на звание лучшего муниципального служащего 33-го региона. Предшествуют этому районные конкурсы, где выбирают лучших из лучших представителей муниципалитетов.

Участниками конкурса становятся специалисты органов местного самоуправления, достигшие высоких результатов в работе и внесшие вклад в эффективное решение вопросов местного значения. Конкурсная комиссия оценивает профессиональные компетенции, личностный вклад каждого участника в решение обозначенной в конкурсной работе проблемы, активность и лидерские качества, творческий подход и инициативность.

Очередной муниципальный этап стартовал. Кто из муниципальных служащих Гороховецкого района поборется за победу, скоро узнаем. Конкурс пройдет 28 февраля. Победитель примет участие в региональном этапе.

Соб. инф.

памятная дата

День воина-интернационалиста

С 2011 года, в день вывода советских войск из Афганистана (15 февраля 1989 года), россияне отмечают День памяти воинов-интернационалистов, участников локальных войн и военных конфликтов, выполнявших свой воинский долг за пределами Отечества.

Афганистан, Вьетнам, Корея, Ангола, Ливия, Куба, Югославия, Сирия – в этих и других «горячих точках» принимали участие наши воины-интернационалисты, и среди них – порядка тридцати гороховчан.



День воина-интернационалиста, 2016 год. Фото из архива

Памятная дата, которую мы отмечаем 15 февраля, это возможность выразить благодарность всем ветеранам боевых действий, поблагодарить родителей, чьи дети сложили свои головы вдали от Родины, с честью выполнив свой воинский долг. К сожалению, есть погибшие и среди наших земляков. В Афганистане погибли рядовые Валерий Киселев из Гороховца и Виктор Никитин из п.Пролетарский. На Северном Кавказе – Виталий Никонов, тоже из п.Пролетарский. Валерий Киселев на бензовозе обеспечил проход колонны наших солдат, сам погиб в неравном бою с противником. Виктор Никитин, действуя решительно и умело при выполнении боевого задания, прицельным огнем из автомата уничтожил несколько огневых точек противника, но сам получил смертельное ранение. Ребята награждены орденами Красной звезды посмертно.

Виталий Никонов служил в Чечне, погиб при исполнении обязанностей военной службы в республике Ингушетия, показав себя решительным солдатом и волевым человеком.

В память о погибших ребятах на зданиях школ (№ 3 и Денисовской СОШ), где учились парни, пять лет назад были установлены памятные доски. Инициатором выступило местное отделение ВООВ «Боевое братство».

Подвиг наших воинов-интернационалистов, показавших, как важно ценить честь и достоинство, очень важен для воспитания патриотизма молодого поколения, особенно сейчас. События, произошедшие больше 30 лет назад, перекликаются с тем, что сейчас происходит на Украине. Россия начала специальную военную операцию, чтобы защитить братский народ от неонацистов и ликвидировать угрозу у своих границ. Запад же всеми силами поддерживает киевский режим, чтобы военные действия продолжались как можно дольше. Сейчас наши бойцы отважно сражаются за будущее России.

От души желаем ветеранам, участникам военных конфликтов и членам их семей крепкого здоровья, благополучия и оптимизма!

Л.Максимова

Газета "Новая жизнь" приглашает всех вступить в наше сообщество ВКонтakte. Подписывайтесь на нас и будьте в курсе новостей Гороховца и Гороховецкого района:
https://vk.com/novay_jizn_grh

в Законодательном Собрании области

Новое почтовое отделение в Муромцево.

Депутаты Законодательного Собрания проверяют, как исполняется поручение Президента

Развитие «Почты России» и ее сельских отделений – часть большой народной программы, которую сформировали депутаты фракции «Единая Россия» еще полтора года назад. Инициативу поддержал Президент Владимир Путин. Так началась масштабная реновация почты на селе. Как программа идет в нашей области, оценили вице-спикер ЗС Роман Кавинов и депутат ЗС Лариса Гаврилова. Они побывали в недавно построенном отделении связи в Муромцево.

Почтовое отделение в поселке Муромцево Судогодского района – буквально через пару домов от знаменитой усадьбы Храповицкого. Долгие годы оно представляло собой деревянное строение даже без водоснабжения – ни о каких актуальных стандартах и речи идти не могло. В 2022 г. на месте старой почты построили новую – современное быстровозводимое здание с продуманной планировкой и эргономикой, адаптированное для посетителей с ограниченными возможностями; провели благоустройство территории. Муромцевское отделение – тринадцатое в области, третье в Судогодском районе, открытое по программе масштабного обновления Почты России. Не везде это новые здания, но везде – серьезная реконструкция: обновление инженерных систем, установка кондиционеров, ремонт санузлов, расширение клиентских залов.

«Видели бы вы, какая у нас тогда была почта, вы бы оценили изменения. Мы ведь тут много времени проводим: и квитанции оплачиваем, и получаем письма, посылки. С какими бы вопросами мы, пенсионеры, ни обратились, нам тут всегда помогут. У нас поселок-то большой, 4,5 тыс. человек, много деревень и в округе. И все ездят сюда, так что новое здание очень полезно», – поделилась впечатлениями жительница Муромцево Галина Ремез.

«Значение почтовых отделений на селе трудно переоценить. Отделения такого формата – новые, красивые – определенно станут центрами притяжения для всего населенного пункта», – считает глава Судогодского района Валерий Сафонов.

Масштабная модернизация – это не только про обновление материальной базы, но и про смену подхода к работе с клиентами. На сельской почте теперь можно зайти на «Госуслуги», в «уголке здоровья» можно измерить давление и уровень кислорода в крови, а также купить продукты. В отделениях представлена линейка банковских услуг.



«Почта в современных реалиях – это не только место, где можно получить или отправить письмо, посылку. Почта должна стать многофункциональным центром, неким центром притяжения, особенно в селах. Тут люди встречаются, обсуждают новости, делятся мнениями. Мы стремимся к тому, чтобы у наших клиентов помимо наших стандартных сервисов, появились новые возмож-

ности», – поделился директор регионального управления АО «Почта России» Евгений Манов.

Масштабные изменения идут по всей стране. Реновация почтовых отделений – часть Народной программы, которую по наказам избирателей сформировали депутаты-единогороссы осенью 2021 года. Инициатива была поддержана Президентом – Владимир Путин дал соответствующее поручение и работа пошла во всех уголках России. На реализацию планов по перезагрузке Почты выделены серьезные федеральные средства. Во Владимирской области была создана рабочая группа по контролю исполнения поручения Президента, в которую вошли депутаты фракции «Единая Россия» Законодательного Собрания и губернатор Александр Авдеев. Можно сказать, что поездка в Муромцево – часть рабочей деятельности этой группы.

«Реновация почтовых отделений – один из запросов, которые наши избиратели называли особенно часто. Особенно в сельской местности. Именно поэтому модернизация Почты стала частью нашей Народной программы. С одной стороны, конечно, «Почта России» – это коммерческая организация, но с другой – она играет огромную социальную роль. Это важнейший элемент инфраструктуры на селе. Благодаря народной программе в 2022 г. было реконструировано 13 отделений, одно из них, тут, в Муромцево, возведено с нуля. В следующие году объем финансирования будет расширен – мы откроем еще 9 отделений. Могу сказать, что наша область в федеральном масштабе выглядит очень достойно. В значительной мере, это заслуга руководителя регионального управления Евгения Манова и его профессиональной команды», – отметил вице-спикер Законодательного Собрания Роман Кавинов (фракция «Единая Россия»).

Пресс-служба Законодательного Собрания Владимирской области

Денисовское

В д.Слободищи ведутся работы по газификации. Тяжелая техника копает траншеи под трубы. Газопровод ведут не только по деревне, но и до каждого домовладения.



ВЕСТИ из муниципальных образований

4 февраля в Чулковской школе состоялся вечер встречи с выпускниками. В организации мероприятия принял участие коллектив Чулковского СДК. На прошедшей неделе сотрудники клуба и библиотеки в рамках месячника по военно-патриотическому воспитанию провели час мужества «Подвиг Сталинграда бессмертен».

Куприяновское

На территории муниципалитета продолжается работа по обработке дорог песчано-солевой смесью. По заявкам населения спиливаются аварийные деревья. Из-за аварийных отключений электричества уличные фонари быстро выходят из строя. Проводится замена сгоревших светильников. Администрация муниципалитета проводит работу с населением по противопожарной безо-

пасности, даёт рекомендации по установке противопожарных датчиков.

Ведётся разъяснительная работа с жителями многоквартирных домов в д.Великово и п.Галицы по выбору управляющих компаний.

Фоминское

Часть территории муниципалитета граничит с Муромским заказником. Не так давно в одну из деревень забрел лось, зараженный вирусом бешенства. А теперь местное население оповещают о волчьих стаях, которые вплотную подходят к населённым пунктам. Власти муниципалитета обратились с официальным письмом в областное Министерство охраны окружающей среды: необходимо сокращать численность хищников.

На встречах с жителями ведётся работа по пожарной безопасности.

В д.Быкасово жители готовят документацию к предстоящей газификации.

Елена ЧЕШОКОВА

Первое молоко от племенных коров

Хоть и говорят, что «не хлебом единым жив человек», всё же без хлеба и молока мы никак не проживём. Булки на деревьях не растут, а реки молочные бывают только в сказках. И всем известно: без сельского хозяйства развитие экономики невозможно.

В последнем номере газеты «Новая жизнь» за 2022 год мы порадовали наших подписчиков новостью, что в п. Пролетарский на землях бывшего колхоза «Денисово» началось возрождение сельского хозяйства. Предыдущее сельхозпредприятие перестало работать, оставив после себя почти полностью разрушенные дворы, заросшие бурьяном земли. Ничего не осталось и от когда-то элитного поголовья крупнорогатого скота. Администрация района занималась поиском инвесторов, готовых работать на этой территории. И в 2022 году в п. Пролетарский открылось отделение АО «Племенное хозяйство «Пролетарий». Напомним, что АО ПЗ «Пролетарий» – это крупнейшее сельхозпредприятие Вязниковского района. Растущее поголовье КРС в хозяйстве требовало увеличения сельскохозяйственных площадей для выращивания кормов. Руководитель «Пролетария» А.А. Горшков согласился работать



на территории муниципального образования Денисовское. На первом этапе начался ввод в оборот земель сельскохозяйственного назначения: расчистка от зарослей, вспашка, посев, заготовка кормов. Затем приступили к восстановлению дворов для крупнорогатого скота: ремонт фундамента, стен, строительство крыш, установка систем отопления, вен-

тиляции, водопровода и т.д. Новые дворы, хозяйственные и рабочие помещения к концу 2022 года были полностью готовы к работе: стены оштукатурены, побелены, полы покрыты кафелем, вставлены пластиковые окна и двери. В молочном блоке установлено оборудование.

На тот момент крупнорогатый скот уже стоял во дворах в количестве 347 голов, нетели – племенное стадо КРС с высоким генетическим потенциалом: голштинской и швейцарской породы. Это элитное поголовье, от которого в дальнейшем, после отёла, будут получать молоко высокого качества и молодняк.

По имеющейся информации, первый приплод от нетелей уже появился. Точнее, девять коров после отёла не только принесли телят, но уже начали давать и первое молоко. В настоящее время поголовье КРС достигло цифры в 437.

Елена ЧЕШНОВА



Время не ждёт

Сельскохозяйственные предприятия района, фермеры, владельцы ЛПХ вовсю готовятся к началу весенне-полевых работ.

В настоящее время ведётся активная подготовка к весенней кампании: приобретаются недостающие семена, проходит их обработка. Предприятия заключают договоры на приобретение минеральных удобрений и средств защиты растений. В настоящее время хозяйствами закуплено 343 тонны минеральных удобрений. ООО «Агрофирма «Крутово»

разрабатывает проектно-сметную документацию на проведение известкования на площади 263,7 гектара.

Сельскохозяйственные предприятия района доставляют органические удобрения на поля, более 1500 тонн уже завезено.

Продолжается ремонт и подготовка техники для проведения весенне-полевых работ. Кроме того, в районе проводится учеба по охране труда и правильному применению средств защиты растений.

Л.Грездова

память

Помним подвиг врача

8 февраля 2021 года новая коронавирусная инфекция оборвала жизнь Середы Александра Викторовича. 8 февраля 2023 года возле мемориальной доски, установленной в память о нем ровно год назад на здании Гороховецкой ЦРБ, собрались медицинские работники, сотрудники районной больницы, родные, близкие Александра Викторовича, чтобы почтить его память.



Александр Викторовичу было всего 53 года. На протяжении 26 лет он трудился в здравоохранении и большую часть из них – в Гороховецкой ЦРБ. С первых дней пандемии он помогал своим пациентам побороть коронавирус,

но сам не смог справиться с болезнью.

За вклад в борьбу с коронавирусом и самоотверженность, проявленную при исполнении профессионального долга, Президент России Владимир Путин наградил Середу Александра Викторовича орденом Пирогова (посмертно).



Два года прошло, как не стало Середы Александра Викторовича, время быстротечно, но память о враче живет в сердцах многих. Теплые слова о нем сказали главный врач ЦРБ Василий Бондаренко, супруга Анна Середина, друг и коллега Андрей Волков. К мемориальной доске были возложены цветы.

Л.Максимова

опрос недели

Весенне-полевой роман...

Дни стали длиннее, а солнышко иногда, словно в марте, радует весенней каплей за окном. Хочется тепла и солнца и ... огородной суеты. Вот мы и решили спросить гороховчан, готовятся ли они к садово-огородному сезону.

Надежда Николаевна:



– Ждем сезона с нетерпением! Семена уже перебрала, 25 февраля буду сеять болгарский перец. Помидоры с огурцами ещё рано сажать, но семена тоже приготовила. Так что ждём весны.

Нина Васильевна:

– Конечно же, жду весну и тепла. Семена в основном старую свою сажать. Осенью приготовила несколько сортов картофеля: тоже свои, проверенные. На днях буду сеять перец.



Виалетта Александровна:



– Выращиваем только овощи в теплицах: помидоры, огурцы. Поэтому сеять буду только эти семена. Хотя есть грядки и под петрушку с укропчиком, без них какой салат? А семена уже купила, благо выбор сейчас огромный.

Алексей Павлович:

– Всегда сажал огород сам, и на рассаду семена тоже сеял. А вот в этом году только картофель посажу, в силу возраста огородом стало сложнее заниматься, уже 74 года.



Евгений Николаевич:



– Живём в своём доме, без огорода никак! Конечно, хочется, чтобы снег побыстрее сошел, чтобы можно заняться огородом. Супруга посеяла сама занимается, мне не доверяет. А я только помогаю: землю принести и еще какую мужскую работу сделать...

Елена АХМЕДОВА и Елена ЧЕШНОВА

знай наших!

Успех юных музыкантов

Обучающиеся класса духовых инструментов Детской школы искусств г.Гороховца успешно выступили на открытом зональном конкурсе в г.Вязники.

Иван Малышев – лауреат 1 степени. Полина Алексеева, Вероника Ракова и Татьяна Устимова – лауреаты 2 степени. Софья Смыслова – лауреат 3 степени. Успех ребят – это заслуга их преподавателя Анны Кургановой и концертмейстера Ирины Гусевой.



Кроме этого, на днях подведены результаты второго тура VI Областного конкурса «Солист оркестра-2023». Иван Малышев (кларнет) вышел в финал в числе девяти юных музыкантов.



Финал конкурса пройдет 24 февраля. В этот день в Центре классической музыки назовут имена обладателей Гран-при, лауреатов I, II и III премий, которые выступят на сцене вместе с Губернаторским симфоническим оркестром под управлением Артёма Маркина. Желаем Ивану и его наставникам удачи!



наша история

Гороховецкое судостроение на полотнах художника

8 февраля в музее речного флота при Волжской государственной академии водного транспорта (г. Нижний Новгород) открылась выставка-экспозиция работ нашего земляка, художника Евгения Дружинина.



художника знают далеко за пределами родного города. В 2018 году Евгений Дружинин был принят в члены Союза художников России.

Основное место в его творчестве занимают пейзажи: город и его окрестности. Несколько лет назад на своих полотнах Евгений Валентинович сумел воплотить очередную идею – поработать в историческом жанре: изобразил Гороховец таким, каким он был сто лет назад. Евгений Валентинович сумел оживить старинные фотографии города. Перенёс

ном заводе работал отец Евгения Дружинина – Валентин Петрович, который позднее стал преподавать в ПТУ. Здесь же выпускником заводской газеты «Знамя» много лет занималась его мама Галина Николаевна. Судьбы многих гороховчан связаны с судостроением. На судостроительном заводе еще задолго до революции выпускались самые крупные в мире нефтеналивные баржи. В годы Советской власти здесь выпускали морские сухогрузные баржи и рыболовные суда, корабли для военно-морского флота, буксиры.

Запечатлеть историю завода на своих полотнах и решил Евгений Дружинин. Первые четыре картины были представлены на Шоринской конференции осенью 2022 года. Эти полотна вызвали интерес. Доклад директора музея речного флота при Волжской государственной академии водного транспорта (г. Нижний Новгород) Ирины Гараниной об истории волжского судостроения и судостроения был тесно связан с Гороховцом. Она обратила внимание на картины и предложила художнику организовать выставку работ в музее речного флота.

К первым четырем работам, посвященным гороховецкому судостроительному заводу, добавились еще два полотна, и 8 февраля вся коллекция отправилась на временную экспозицию в Нижний Новгород. В этот же день первые зрители смогли посетить выставку.

Евгений Дружинин поделился, что работа над этим проектом будет продолжена. А нам остаётся поздравить художника с открытием новой выставки и пожелать успехов в творчестве.

Заглянем в предысторию этого события. Евгений Валентинович Дружинин родился в Гороховце в 1956 году. Уже в детстве проявились его творческие способности и любовь к живописи. Учился в школе №1, служил в армии. В 1982 году после окончания Нижегородского архитектурного института, в те годы – Горьковский инженерно-строительный институт, получил профессию архитектора. Потом вместе с супругой уехал на работу в Казахстан. Через год вернулся в Гороховец, много лет работал в строительной организации. Увлечения живописью ушли на второй план. Но в 90-е годы Евгений вновь вернулся к творчеству. Первые его работы были приняты земляками и пополнили коллекции ценителей искусства.

С тех пор прошло много лет. Благодаря участию в большом количестве местных, региональных, всероссийских выставок, произведения гороховецкого



их на полотна, обогатил цветом, деталями. Совместно с Гороховецким историко-архитектурным музеем Евгений Дружинин создал серию исторических портретов именитых гороховчан: купцов и дворян XIX – начала XX веков, оставивших значимый след в истории нашего края. Эти полотна стали предметами музейного фонда.

Гороховец всегда был связан с судостроением. На местном судостроитель-

«Гордимся своим трудовым прошлым»

Недавно в Центре краеведения при СКЦ им. П.П. Булыгина прошла встреча с ветеранами-судостроителями, посвященная истории Гороховецкого судостроительного завода. Доклад заведующего отделом краеведческой библиографии СКЦ им.Булыгина М.В.Роот о первых судостроителях Гороховецкого края вызвал большой интерес у участников.

Гороховчан, трудовая жизнь которых была связана с этим предприятием, очень много. И для них ценны воспоминания о тех годах, которые связаны с судостроением. Замечательно, что в городе есть музей «Марфа посадница», в котором хранятся страницы истории о судостроительном заводе. В СКЦ им.Булыгина собрана информация о заводе. Для заводских ветеранов эти материалы представляют большую ценность, ведь каждый из них был причастен к эпохе расцвета гороховецкого судостроения. Но сами судостроители – скромные люди, считающие свою работу обычной. Один из них – Виктор Валентинович Логинов.

Родился он в д.Митино Гороховецкого района в 1950 году. Учился в Тархановской школе. После ее окончания поступил в ПТУ (п.Никологоры), получил профессию тракториста-машиниста и около года работал в ММС. А в 1968 году пришёл работать на Гороховецкий судостроительный завод мотористом компрессора в 11-й цех.

С предприятия юношу призвали в армию, на Балтийский флот, и, кстати, там он неоднократно видел буксиры, построенные на Гороховецком судостроительном заводе. В 1970 году он вернулся в родной цех и много лет трудился слесарем-сборщиком, штамповщиком, резчиком. Это очень тяжелая работа с металлом. Немного позднее он выучился на электросварщика и много лет отдал этой профессии. В.В.Логинов дважды, в 1977 и 1979 годах, был победителем соцсоревнования, имеет награды за труд. Свою работу, как и завод, Виктор Валентинович очень любил, и по сей день гордится своим заводским прошлым. Рассказал, что всегда приходил смотреть, как проходит спуск



судна. Это было для всех долгожданное и радостное событие. На заводе строили сухогрузные суда «река-море» типа «Балтийский», морские танкеры, водоумягчительные суда, рыбопромысловые суда для Каспия, водолазные боты и суда размагничивания для ВМФ «Глобус», буксиры и др. Большое внимание уделялось развитию социальной инфраструктуры: работало профтехучилище, вечерний техникум, строились многоквартирные дома, общежитие, загородный пионерский лагерь. Завод имел свой клуб, стадион, спортзал и т.д.

А какие заводские праздники проходили в День военно-морского флота... Работники завода со своими семьями, ветераны собирались в этот день на праздник. Это было замечательное время. В конце девяностых выпуск судостроительной продукции полностью прекратился, завод был объявлен банкротом и переведен на конкурсное управление. Виктор Валентинович был этому очевидцем, работал здесь до 2004 года.

Забывать своё трудовое прошлое невозможно, да и нельзя. Виктор Валентинович Логинов бережно хранит не только награды за свой труд, но даже свой рабочий пропуск на завод. Да, завод давно закрыт, но не только память о трудовой доблести тружеников завода жива. Десятки судов, буксиров и сегодня бороздят реки, моря, продолжают свою работу, несут гражданскую и военную службу.

Материалы подготовила Елена ЧЕШОКОВА



Женщина с добрым сердцем и сильным характером

13 февраля свой юбилей, восьмидесятилетие, отмечает Лидия Ивановна Моторина. Ее имя знакомо многим гороховчанам. Кто-то знает ее по профессиональной деятельности, кто-то – по общественной работе, а кто-то знает Лидию Ивановну как друга, открытого и доброго.

Коренная гороховчанка, Лидия Ивановна родилась в 1943 году. Сильный и стойкий характер проявился в ней еще в детские годы. Лидия росла в многодетной семье, причем она была старшей из семи дочерей. Присматривала за младшими, заступалась за сестер, если в этом была необходимость, помогала маме по хозяйству. В 15 лет она уже начала работать в Райпотребсоюзе. Затем был Пищекombинат и новое назначение на должность заместителя председателя Райпотребсоюза.



Гороховецким торгом, который она возглавила в 1991 году. Торг размещался на втором этаже универсама на ул. Ленина и координировал работу городских торговых точек. С этой должности Лидия Ивановна ушла на заслуженный отдых.

Завершив профессиональную деятельность, она с полной отдачей продолжила заниматься общественной работой. Именно Лидия Ивановна стала одним из инициаторов создания в районе общественной приемной партии «Единая Россия». Много лет она вела прием граждан, помогала людям в решении проблем. Работа была оценена по достоинству. Руководством регионального политсовета ВПП «Единая Россия» Л.И. Моторина награждена Благодарственным письмом «За эффективную работу по рассмотрению обращений граждан».

Долгое время, больше десяти лет, Лидия Ивановна являлась членом Территориальной избирательной комиссии Гороховецкого района, награждена Почетной грамотой Избирательной

Уважаемая Лидия Ивановна!
Поздравляю Вас с юбилеем! Благодарю за большой вклад в развитие общественно-политической жизни района, за добросовестную работу в качестве руководителя общественной приемной партии «Единая Россия» в Гороховецком районе. Желаю Вам крепкого здоровья, долголетия, оптимизма, благополучия, мира и добра!

О.Г.Рябовол, секретарь
политсовета местного отделения
ВПП «Единая Россия»



комиссии Владимирской области. За активную общественную деятельность отмечена администрацией Гороховецкого района, ей вручен Знак отличия «За заслуги перед Гороховецким районом» (3 степени).

И сегодня Лидия Ивановна продолжает заниматься общественной работой, является членом Президиума Совета ветеранов войны и труда Гороховецкого района.

Поздравляем Л.И.Моторину с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, добра и благополучия!

Л.Максимова

не пропустите!

Деревянное узорочье Дмитрия Егорова

3 февраля состоялось торжественное открытие персональной выставки нашего земляка, талантливого мастера по работе с деревом Дмитрия Егорова.



Выставка – это своеобразный отчет о проделанной работе, поэтому является важным событием в жизни любого мастера.

Поддержать Дмитрия пришли его друзья, коллеги и руководители. Теплые слова поздравления прозвучали от главы Гороховецкого района Василия Бондаренко, заместителя заведующего отделом культуры и молодежной политики администрации района Екатерины Лапцовой, директора Дома народного творчества и ремесел Ирины Шобановой, коллег.

Одной из любимых тем в творчестве Дмитрия Егорова является Гороховец православный. Храмы, монастыри с золотыми куполами находят отражение в картинах, панно, миниатюрах, деревянных скульптурах. Одна из таких скульптур, изображающая воина с мечом и щитом, защищающего родной Гороховец, в 2021 году получила заслуженное признание на Всероссийском конкурсе «Русь мастеровая». По итогам конкурса Дмитрий стал лауреатом I степени в номинации «Резьба по дереву».

Многие знают Дмитрия Егорова как талантливого музы-



канта, который сам пишет слова и музыку для своих песен. Музыкальной теме посвящена отдельная экспозиция выставки, в центре которой находится гитара, отреставрированная и расписанная Дмитрием, а вокруг расположены портреты легендарных исполнителей, выполненные в технике выжигания. Конечно, они тоже выполнены руками мастера.

На выставке представлено много других интересных работ. Познакомиться с ними можно, посетив выставку Дмитрия Егорова «Деревянное узорочье» (0+) по адресу: Гороховец, ул. Садовая, 1. Выставка будет работать до 3 марта включительно. Время работы выставки: вторник – суббота 09.00 – 17.00, воскресенье – 09.00-14.00.

Приглашаем всех желающих познакомиться с уникальными работами мастера и получить не только положительные эмоции, но и полезные знания о современной жизни старинного ремесла.

По информации МБУК
«Межпоселенческий
Дом народного творчества
и ремесел»



дороги района

Подрядчики определились

На этой неделе состоялись электронные торги, по их итогам определились подрядчики, которые в нынешнем году займутся ремонтом дорог в городе. Их трое.

Ремонт автомобильной дороги по ул. Конституции (от пересечения с ул. Республиканской до пересечения с ул. Кутузова) на участке длиной 0,634 км проведет ООО «Вертикаль». Будет сделано щебеночное покрытие.

Автомобильную дорогу по улице Булыгина (от д. № 1 до д. № 37) на участке длиной 0,53 км отремонтирует ООО «Амрон» (г. Балашиха). Эта компания уже работала в городе в прошлом году, ремонтировала дороги в Омлево и на ул. 8 Марта. Покрытие также будет щебеночным.

Будет уложено асфальтобетонное покрытие на ул. Кутузова (от пересечения с ул. Горького до д. № 54 по ул. Парковой) на участке длиной 0,292 км. Это сделает АО «Дорожное» (г. Павлово).

Напомним, работы будут проводиться в рамках реализации муниципальной программы «Дорожное хозяйство муниципального образования город Гороховец на 2021-2023 годы». Сроки окончания работ – конец июня текущего года.

При первоначальной суммарной стоимости трех контрактов в размере 11,156 млн руб. возникла экономия средств. Торги, собственно, для того и проводятся, чтобы экономней расходовать выделяемые бюджетом средства. На оставшиеся деньги планируется отремонтировать еще одну улицу в Гороховце. Обсуждается, какую именно.

Михаил ГОЛОЛОВ

активное долголетие

Телемост общения

6 февраля в рамках работы факультета «Активное долголетие» университета «третьего» возраста для получателей отделений дневного пребывания Гороховецкого и Вязниковского комплексных центров социального обслуживания населения был организован телемост общения.



Телемост был посвящен окончанию Сталинградской битвы – одного из крупнейших сражений Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.

Участники телемоста узнали много интересных, малоизвестных фактов об этом сражении, продемонстрировали свои знания истории в тематической викторине, а потом все дружно вспоминали и исполняли песни военных лет. Встреча прошла в теплой и по-домашнему уютной обстановке. Ветераны пожелали друг другу здоровья, хорошего настроения и новых встреч.

Соб. инф.

Подпишись на «районку»

Оформить подписку на районную газету «Новая жизнь» можно с любого месяца в любом почтовом отделении, у почтальона, и онлайн на сайте podpiska.pochta.ru (для этого нужно ввести в поисковой строке название издания – Новая жизнь или индекс П5858).

Можно оформить электронную подписку. Вся необходимая информация размещена на странице «Новой жизни» ВКонтакте (https://vk.com/novay_jizn_grh).

афиша

Мероприятие, приуроченное к массовой лыжной гонке

**"ЛЫЖНЯ 12
РОССИИ" февраля
2023**
Все на старт!

0+

Дистанции и возрастные категории:

500 м	мальчики до 7 лет девочки до 7 лет
1 км	мальчики 8-10 лет девочки 8-10 лет
2 км	мальчики 11-17 лет девочки 11-17 лет женщины 18-39 лет женщины 40-49 лет женщины 50-59 лет женщины 60 лет и старше мужчины 60 лет и старше
5 км	мужчины 18-39 лет мужчины 40-49 лет мужчины 50-59 лет

10:00

Регистрация участников

10:45

Открытие соревнований

Стадион по ул. Комсомольская,
г. Гороховец0+ РАЙОННЫЙ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНО-СПОРТИВНЫЙ
КОМПЛЕКС**ЧЕМПИОНАТ
ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА
ПО МИНИ-ФУТБОЛУ
СРЕДИ МУЖСКИХ КОМАНД**

Расписание игр:

11 ФЕВРАЛЯ 2023 ГОДА (11 тур)

10:00 «Звезда» п. Центральный - «Родина» г. Гороховец
11:00 «Ветераны» г. Гороховец - «Балтика» д. Великово
12:00 «Денисовец» п. Пролетарский - «Фортуна» г. Гороховец
13:00 «Волна» г. Гороховец - «Фаворит» п. Галицы

Стоимость билета—30 рублей

Уважаемые болельщики,
ждем Вас!спортивный зал
ул. Братьев Бесединых, 26

В рамках спартакиады

Прошли соревнования по лыжным гонкам в рамках спартакиады обучающихся общеобразовательных организаций Гороховецкого района.

В гонке приняли участие команды двух городских школ и четырех сельских. Организаторы соревнований отметили хороший уровень подготовки школьников. Лыжная гонка стала очередной проверкой их физической подготовки. Ребята старались изо всех сил, пытались финишным рывком «вырвать» у времени еще несколько секунд, чтобы улучшить свои показатели. Все успешно справились со своими дистанциями!

По итогам соревнований 1 командное место заняла СОШ № 3. Второе место – у Фоминской СОШ. Замыкает тройку лидеров Галицкая СОШ. Четвертое, пятое и шестое место заняли соответственно СОШ № 1, Денисовская СОШ, Чулковская ООШ.

В личном первенстве места распределились следующим образом:

девочки 2009-2010 г.р.:

1 место - Екатерина Мазурина (Галицкая СОШ),
2 место - Ульяна Куличкина (Чулковская ООШ),

3 место - Злата Шамина (СОШ № 3);
мальчики 2009-2010 г.р.:

1 место - Василий Гайдар (СОШ №1),
2 место - Александр Юдин (СОШ № 3),
3 место - Егор Корпатенков (Чулковская ООШ);

девочки 2007-2008 г.р.:

1 место - Динара Матвеева (Фоминская СОШ),

2 место - Ксения Грездова (СОШ № 1),
3 место - Кира Антоненко (СОШ № 3);
мальчики 2007-2008 г.р.:

1 место - Максим Коротков (Фоминская СОШ),

2 место - Илья Батаев (Фоминская СОШ),

3 место - Иван Смирнов (СОШ № 1).
Соб. инф.

Зима - время хоккея



Гороховчане одержали победу в хоккейной встрече с соседями из Вязниковского района.

5 февраля в Нововязниках в рамках чемпионата Вязниковского района по хоккею с шайбой среди мужских команд наша хоккейная команда "Волна" встречалась с командой "НАПК" п.Никологоры. В напряжённом матче гороховчане победили со счётом 2-3. Поздравляем!

18 февраля в п.Галицы состоится традиционный спортивный праздник. 0+

Его организатором на протяжении нескольких лет выступает администрация МО Куприяновское.

«Спортивная зима - 2023» обещает быть полезной для здоровья, веселой, запоминающейся.

Программа
спортивного праздника:

11.00 – открытие
11.20 – лыжная эстафета
12.00 – хоккей
12.20 – «Веселая игротка»
для детей
13.00 – выступление гиревиков
13.20 – эстафета на «ватрушках»
14.00 – закрытие праздника.

Всех жителей и гостей Гороховецкого района приглашают на спортивный праздник, который будет проходить в зоне отдыха поселка.

Начало – в 11 часов.



Росреестр информирует

Публичная кадастровая карта -
полезный Интернет-ресурс

Публичная кадастровая карта - это удобный инструмент, позволяющий быстро ознакомиться с полезной и важной информацией об объектах недвижимости или земельных участках. Процесс использования интернет-ресурса чрезвычайно прост. Для этого в специальном поле следует ввести кадастровый номер объекта. После нажатия на кнопку «Найти» на экране разворачивается подробная информация. Будут отображены в поле подсказок дополнительные ссылки, которыми можно воспользоваться для детального изучения выбранного объекта, если стандартных сведений будет недостаточно. Важно то, что поиск конкретного участка можно осуществить в кратчайшее время.

Как правило, необходимость проведения проверок с использованием публичной кадастровой карты возникает при любых сделках с недвижимостью. Очень часто такие сделки заключаются исключительно на основании определенных документов, что является ошибкой. В этом случае можно иметь негативные последствия, связанные с границами участков. На практике часто отмечается факт наложения границ соседних участков. В этом случае могут возникнуть проблемы с использованием приобретенного участка. Кадастровые спо-

ры, которые затрагивают границы, решаются только через суд. И при этом процедура занимает много времени и сил.

Публичная кадастровая карта минимизирует риски, связанные с заключением сделок с недвижимостью. Это позволит предотвратить конфликтные ситуации и незапланированные финансовые расходы.

**Е.И. Коротыгина, ведущий специалист-эксперт
Гороховецкого отдела Управления Росреестра
по Владимирской области**

Сводка за первую декаду февраля

За первую декаду февраля, в дежурную часть Отд МВД России по Гороховецкому району поступило порядка 90 сообщений о происшествиях, преступлениях и правонарушениях.

На территории города и района зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия. Пострадавших нет.

В дежурную часть поступило 18 сообщений от местных жителей о фактах нарушения тишины и общественного порядка. Двое граждан обратились за медицинской помощью в результате получения телесных повреждений.

О 17-ти фактах хищения торгового-материальных ценностей сообщили сотрудники магазинов самообслуживания. Основным предметом хищения стали, алкоголь, шоколад и сырная продукция. Проводится проверка, в ряде случаев возбуждены дела об административном правонарушении.

За минувший период зарегистрирован один факт кражи

личного имущества. У 73-летней местной жительницы совершено хищение пакета с личными вещами, оставленного без присмотра в помещении магазина. Личность подозреваемого установлена, сумма причиненного потерпевшей материального ущерба составила 3300 рублей.

Мошенники вновь и вновь атакуют гороховчан. В первые дни февраля следователями и дознавателями отделения полиции возбуждено 4 уголовных дела по совершенным фактам мошеннических действий. Схемы преступлений аналогичны в большинстве случаев.

Две местные жительницы поверили в выгоду от вложений в инвестиционные программы, на протяжении месяца они переводили деньги мошенникам яко-

бы для пополнения инвестиционного пакета, но прибыли так и не получили. В общей сложности потерпевшие перевели злоумышленникам почти 1 500 000 рублей, которые оформили в кредит.

Другая местная жительница поверила мошенникам, которые асказали о якобы полагающейся ей компенсации за приобретенные ранее медикаменты, пообещав доставить карточку с денежными средствами прямо к ней домой. Но для получения карточки нужно оплатить комиссионные расходы и расходы за курьерскую доставку. Доверчивая женщина в течение нескольких дней осуществляла почтовые переводы денежных средств, лишившись при этом 400 тысяч рублей, которые она одолжила у своих знакомых.

Еще одна местная жительница столкнулась с мошенниками на популярном сайте объявлений о продаже личных вещей. Заинтересовавшись сообщением о продаже детской коляски, женщина связалась с продавцом и в качестве предоплаты перевела около 3500 рублей, после чего последний перестал выходить с ней на связь.

Уважаемые граждане!

Сотрудники Отд МВД России по Гороховецкому району в очередной раз призывают Вас к проявлению бдительности при общении с незнакомыми людьми, остерегайтесь мошенников! Не совершайте финансовых операций по указаниям, полученным в ходе телефонного разговора или интернет-переписки.

ГАПКИО Отд МВД России по Гороховецкому району

Внимание! Конкурс!

«Масленичная красавица»

Объявлен районный конкурс на лучшую масленичную куклу (0+), который традиционно проводится в рамках праздника Масленицы. Конкурс нацелен на повышение интереса к народной культуре и русским традициям, выявление и поощрение лучших мастеров – авторов оригинальных масленичных кукол.

Масленица – один из самых радостных и светлых народных праздников. Целую неделю в старину россияне провожали зиму, пекли блины и ходили друг к другу в гости. Но уже заранее начинали мастерить чучело Масленицы. Парни и девчата, взяв со своего двора по пучку соломы, складывали их в одну кучу, из которой потом все вместе делали куклу, приветственную и чествуя Масленицу – это обязательный атрибут праздника. Куклу Масленицы ярко наряжали, возили на санях, а в воскресенье сжигали как символ уходящей зимы.

Праздник масленицы уже совсем близко! В этом году он отмечается 26 февраля. Пора и куклу масленичную делать. Вот организаторы районного конкурса, отдел культуры и молодежной политики администрации района и Районный центр культуры, и предлагают всем этим заняться, а заодно и призы получить.

Участниками конкурса могут стать все желающие: индивидуальные авторы кукол, авторские коллективы (семейные, трудовые, школьные, студенческие, смешанные и т.д.). Для участия в конкурсе можно изготовить куклы из любых материалов. В costume желательно отразить традиционные мотивы, приветствуется оригинальное авторское решение. Номинации конкурса: «Сударыня-барыня», «Модница-краса, длинная коса», «Веселушка-Хохотушка». Высота куклы должна быть не менее одного метра! Необходимо предусмотреть возможность установки куклы на открытой площадке. Куклы должны иметь устойчивую подставку: крестовину, удлиненный шест (брус) для установки в снежном сугробе, специальную опору и т.п.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 21 февраля по адресу: г.Гороховец, ул. Ленина, д. 10 (Сувенирная лавка) или по адресу электронной почты: suvenirnayaalavkalenina10@yandex.ru. Справки по телефону: 8(49238) 2-10-07.

Конкурс состоится 26 февраля в сквере на площади им. Патолочева. Выставка конкурсных работ пройдет с 11:00 до 14:30. Лучшие работы будут отмечены памятными подарками

Дорогие друзья, мы предлагаем вам вспомнить народные традиции, проявить фантазию и мастерство и изготовить авторскую масленичную куклу, которая украсит праздник Масленицы. Приглашаем всех желающих принять участие в конкурсе на лучшую ростовую масленичную куклу – «Масленичная красавица». Торопитесь! Спешите! Участвуйте!

ПАМЯТИ ЗЕМЛЯКА



2 февраля на 66-м году ушел из жизни Майоров Николай Владимирович.

Николай Владимирович родился 18 мая в деревне Реброво Гороховецкого района. Окончил Горьковский сельскохозяйственный институт. По специальности инженер-механик работал в совхозе "Фоминский", в Райсельхозтехнике, в Райсельхозхимии, на Гороховецком АТП.

Николай Владимирович занимался активной общественной работой. С 1983 по 1986 год был инструктором райкома КПСС. Несколько лет возглавлял Гороховецкую районную ассоциацию крестьянских и фермерских хозяйства. Благодаря своим организаторским способностям и человеческим качествам жители доверили Николаю Владимировичу руководство территорией. С 1996 по 2007 год сначала он являлся главой Фоминского сельского округа, затем стал главой МО Фоминское. За это время в муниципалитете была проведена большая работа по созданию благоприятных условий жизнеобеспечения населения, по обеспечению устойчивого функционирования бюджетных учреждений. Позднее Майоров Н.В. преподавал в Гороховецком колледже.

Жители муниципалитета, те, кто знал Николая Владимировича, говорят, что его отличало жизнелюбие, человечность, душевная щедрость, порядочность.

Депутатский корпус города и района, администрация Гороховецкого района, МО Фоминское выражают соболезнования родным и близким Майорова Николая Владимировича.

Не доверяйте мошенникам, проверяйте информацию!

Гороховчане лишились более полутора миллионов рублей после беседы с мошенниками.



За неделю на территории района совершено три преступления с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. Потерпевшие лишились почти 2-х миллионов рублей.

Заманчивыми для двух местных жителей оказались сообщения о дополнительной зарплатке и выгодном инвестировании.

Так, 30 января в дежурную часть отделения полиции обратилась 77-летняя местная жительница, которая сообщила, что лишилась денег в сумме около 400 тысяч

рублей. Потерпевшую заинтересовало сообщение в сети Интернет о получении дохода с помощью инвестирования, после регистрации на сайте ей перезвонили якобы сотрудники инвестиционной компании. В телефонном разговоре аферисты, рассказывая о больших заработках, пообещали курировать и обучать женщину инвестированию, но для этого необходимо приобрести инвестиционный пакет. Перечисленные денежные средства потерпевшая оформила в кредит.

2 февраля другая местная жительница, по аналогичной схеме используемой мошенниками, лишилась 900 тысяч рублей. Деньги женщина также оформляла в кредит.

Еще одна из жительниц Гороховца перевела мошенникам около 500 тысяч рублей для получения компенсации за приобретенные ранее медикаменты. Аферисты звонили потерпевшей по стационарному домашнему телефону и рассказали о полагающейся ей компенсации за покупку лекарств, однако для ее получения необходимо оплатить комиссию. Несмотря на всю абсурдность предложения, женщина поверила мошенникам и, заняв денег у своих знакомых, в течение нескольких дней осуществляла переводы с помощью почтовых отправлений.

Профилактика и предупреждение преступлений, в том числе и мошенничеств, является ведущим направлением деятельности полицейских. В очередной раз сотрудники Отд МВД России по Гороховецкому району провели масштабный профилактический рейд на улицах города. Вручая информационные листовки, участники мероприятия общались с местными жителями на тему противодействия мошенничеству и повышения бдительности при общении с неизвестными лицами, в том числе по телефону. Особое внимание полицейские уделили общению с сотрудниками почтовых отделений и отделений банка, так как именно там потерпевшие переводят свои сбережения мошенникам.

ОУУП и ДН Отд МВД России по Гороховецкому району

судебные приставы

Как не стать жертвой мошенников в сети Интернет?

В целях предупреждения преступлений в сфере информационно-коммуникационных технологий Управление ФССП России по Владимирской области разъясняет гражданам, как обезопасить себя в сети Интернет.

Пользуйтесь исключительно официальными сайтами. Так, сведения об исполнительных производствах можно получить, воспользовавшись электронным сервисом «Банк данных исполнительных производств», который действует на официальном интернет-сайте УФССП России по Владимирской области (<https://r33.fssp.gov.ru>). Там же размещена информация о том, как можно оплатить имеющуюся задолженность. Обращаем внимание, что переводить денежные средства в сети Интернет можно только способами и методами, указанными на официальном сайте ведомства. Сервисы, предоставляемые ФССП России, являются бесплатными.

При использовании банковских приложений соблюдайте правила парольной защиты. Выбирайте сложные пароли, регулярно обновляйте их, используйте многофакторную аутентификацию (коды из sms, почты, отпечатки пальцев и пр.).

Для безопасной работы с электронной почтой, мессенджерами, социальными сетями используйте антивирусную защиту, контролируйте адрес назначения и объем предоставления персональных данных, не переходите по подозрительным ссылкам и не принимайте файлы от незнакомых пользователей.

Пресс-служба УФССП России по Владимирской области

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ с 70-летним юбилеем **Елену Николаевну БЕЛЯКОВУ!**

Дорогая наша бабушка, поздравляем тебя с днем рождения! Желаем в этот юбилей Большого счастья и удачи, Как можно больше ярких дней, Здоровья крепкого в придачу! Пусть эти семьдесят несут Тебе цветное настроение, Побольше радостных минут, Чтоб жизнь дарила наслаждение!

От внучек **Лилии, Виктории**

ПОЗДРАВЛЯЕМ нашу любимую маму и бабушку **Лидию Ивановну МОТОРИНУ**, которая 13 февраля отметит свой юбилей.

Ты прожила достойно очень Все эти восемьдесят лет, Пускай здоровье будет прочным, Для нас тебя роднее нет! Желаем мирной, долгой жизни, Уюта, счастья и тепла. А самое заветное желание — Чтоб рядом с нами ты всегда была!

Твоя дочь и внук

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем **Светлану Александровну ЗАСОРИНУ.**

Сегодня принимаю все поздравления От любящего мужа и детей. Родная, дорогая, с юбилеем! Для нас на свете нет тебя важнее, Жена прекрасная, хозяйка, мама. Спасибо за любовь, тепло, уют! Будь просто ты счастливой самой-самой, Пусть звезды с неба тебе дружно подмигнут.

Муж и дети

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую, любимую дочь **Светлану ЗАСОРИНУ** с юбилеем!

Встала утром, улыбнулась, С наслаждением потянулась, И вперед — мир украшать, Ярче солнышка сиять! Пятьдесят тебе лишь, дочка, Молодым дашь фору, точно: Есть и мудрость в закромах, И достаточно ума! И красива, как богиня! Будь успешнее отныне И храни в своём запасе Ключик золотой от счастья!

Мама, папа

ПОЗДРАВЛЯЕМ нашу любимую **Лидию Ивановну МОТОРИНУ** с юбилеем!

Чудесного Вам юбилея! И радости в жизни всегда! Пусть счастья, добра и веселья Вам только прибавят года! Любовь дарят близкие люди, Дом дышит уютом, теплом, И каждый день завтрашний будет Прекрасным и добрым во всём!

Твои сестрички и все племянники

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем **Лидию Ивановну МОТОРИНУ!**

Желаем здоровья, душевного богатства и крепких сил.

С уважением, ветераны Гороховецкого торгова



13 ФЕВРАЛЯ с 10 до 15ч. в МКДЦ «Ракета», ул.Ленина, 48.

Мёд и продукты пчеловодства с частной пасеки Воронежской области

Более 10 СОРТОВ МЁДА (с липы, белая акация, гречишный, донник, с прополисом, расторопша, с орехами, живица, соты, прополис, перга, пыльца и т.д.)

3х-литровая банка цветочного мёда (4,4кг) 1200р.

Мебель - КОМФОРТ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ, ПРИХОЖИЕ, СТЕНКИ И МНОГОЕ ДРУГОЕ

Наш адрес: дер. Городищи, д.48
Тел: 8-920-257-65-41, 51-256

ООО «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании

ПРОФНАСТИЛ ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ

ДЛЯ КРЫШ И ЗАБОРОВ. МП-20. С-21. Н-35. С-8.

оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»

НИЗКИЕ ЦЕНЫ Изготовление по размерам Заказчика

Заявки - по телефону. Оплата при доставке. Доставка - 1000 рублей.

Эл. почта: ooo-tm1@mail.ru наш сайт: profil-tm.ru

8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05

Газета «Новая жизнь» выходит еженедельно по пятницам.

Телефоны рекламной службы: 8(999)774-27-90, 2-12-33.

Новая ЖИЗНЬ

№ 7 (11419)
10 февраля 2023

11

Сеть АЗС Газпромнефть приглашает на работу:

-КАССИРОВ-ОПЕРАТОРОВ
з/п от 30000 до 40000 руб,
-ЗАПРАВЩИКОВ
з/п от 25000 руб
- график работы 2/2
- выплаты 2 раза в месяц, без задержек
- можно без опыта работы
- проводим обучение профессии.

8-986-750-03-42, Надежда

Муромский завод ТЕПЛИЦ

Оцинкованный профиль 25x25 и 30x30

Арочная. Капелька. Двойная дуга. Прямоугольная.

8-910-176-22-01

Болтовое и крабовое соединение в каркасе
Сотовый поликарбонат 4мм с УФ-защитой

РЕМОНТ КРОВЛИ СТРОИМ и КРОЕМ

крыши любой сложности. Поможем с материалом.

89202581985

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Крыши, сараи, заборы, фундамент, сайдинг, пристройки, гаражи, замена венцов, ремонт печей, внутренняя отделка квартир.

(Работаем со своим материалом или материалом заказчика)

Консультация и выезд бесплатно.

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 15%

Т. 89157765180, Максим

Неделя книгодарения

Она приурочена к Общероссийской акции «Дарите книги с любовью», которая проходит 14 февраля.

В этом году Владимирская областная библиотека для детей и молодежи – куратор акции в регионе – собирает книги для читателей Молотицкой сельской библиотеки Муромского района и Фоминской библиотеки семейного чтения – одной из старейших в Гороховецком районе. До 21 февраля новые книги и издания в хорошем состоянии (не позднее 2010 года) можно принести в областную библиотеку в часы её работы по двум её адресам: улица Мира, 51 и проспект Строителей, 23. Напомним, что за годы проведения акции было собрано более 5 тысяч книг, они подарены 19 библиотекам Владимирской области.

Помимо сбора книг, в программе Недели книгодарения – интересные творческие встречи и события. 12 февраля в 11:00 библиотека приглашает в свой детский корпус на ул. Мира на встречу с писателем Екатериной Стариковой «Мышки из книжки» (3+). 14 февраля в 12:30 там же состоится встреча с детским писателем Ясной Малицкой (6+), а в 16:00 читателям в возрасте 3+ покажут спектакль театра теней по сказке К.Чуковского «Муха-Цокотуха».

В молодёжном корпусе библиотеки на проспекте Строителей 14 февраля в 15:00 откроют полку любимых книг Молодёжной Думы Законодательного Собрания Владимирской области (14+), а в 18:30 пройдёт встреча с астрофотографом Антоном Андриановым «Звёздный вечер в библиотеке» и выступление музыкальной группы «Alien garden» (16+).

Пресс-служба Правительства Владимирской области

официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 06.02.2023 № 104

О признании утратившими силу постановлений администрации Гороховецкого района

В соответствии со статьями 5.1, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации Гороховецкого района от 24.01.2023 № 45 «О корректировке проектов планировки территории в городе Гороховце» администрация Гороховецкого района постановляет:

- Признать утратившими силу:
 - 1.1. Постановление администрации муниципального образования город Гороховец от 06.04.2015 № 121 «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка для строительства объектов малоэтажного индивидуального жилищного строительства, в том числе на земельных участках предоставленных бесплатно для индивидуального жилищного строительства семьям, имеющим троих и более детей в г. Гороховце»;
 - 1.2. Постановления администрации Гороховецкого района:
 - от 04.07.2016 № 898 «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка для развития индивидуального жилищного строительства по ул. Муромской, ул. Луговой в г. Гороховце, Гороховецкого района»;
 - от 27.12.2017 № 1850 «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории, ограниченной ул. Великанова и ул. 8 Марта в городе Гороховце»;
 - от 01.08.2018 № 857 «О внесении изменений в проект планировки и проект межевания территории, ограниченной ул. Великанова и ул. 8 Марта в городе Гороховце»;
 - от 29.07.2019 № 772 «О внесении изменений в проект планировки территории в г. Гороховце по ул. Горького в районе д. 37»;
 - от 14.01.2020 № 14 «О внесении изменений в проект планировки и проект межевания территории, ограниченной ул. Великанова и ул. 8 Марта в городе Гороховце».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О.Г. РЯБОВОЛ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 06.02.2023 № 107

О внесении изменений в постановление администрации Гороховецкого района от 14.03.2016 № 250 «Об утверждении Положения об оказании адресной материальной помощи нуждающимся категориям граждан, зарегистрированным на территории муниципальных образований Гороховецкий район и город Гороховец»

В соответствии с произошедшими кадровыми изменениями администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Внести изменение в приложение №3 к постановлению администрации Гороховецкого района от 14.03.2016 № 250 «Об утверждении Положения об оказании адресной материальной помощи нуждающимся категориям граждан, зарегистрированным на территории муниципальных образований Гороховецкий район и город Гороховец» следующего содержания:
 - 1.1. Внести из состава комиссии по рассмотрению заявлений граждан об оказании адресной материальной помощи Рябовол Оксану Григорьевну.
 - 1.2. Внести в состав комиссии по рассмотрению заявлений граждан об оказании адресной материальной помощи Родькину Елену Федоровну, и.о. заместителя главы администрации района по социальным вопросам, председа-

теля комиссии.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы администрации района по социальным вопросам.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания, подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О.Г. РЯБОВОЛ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 02.02.2023 № 92

О внесении изменений в постановление администрации Гороховецкого района от 23.05.2019 № 502 «О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Гороховецкого района»

В связи с произошедшими кадровыми изменениями администрации Гороховецкого района постановляет:

1. Внести изменения в приложение № 2 к постановлению администрации Гороховецкого района от 23.05.2019 № 502 «О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Гороховецкого района».
2. Признать утратившими силу постановление администрации Гороховецкого района от 28.02.2022 № 223 «О внесении изменений в постановление администрации Гороховецкого района от 23.05.2019 № 502 «О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Гороховецкого района».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О.Г. РЯБОВОЛ

Приложение к постановлению администрации района от 02.02.2023 № 92

СОСТАВ комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Гороховецкого района

Рябовол Оксана Григорьевна	- глава администрации района, председатель комиссии;
Картинкин Александр Адольфович	- первый заместитель главы администрации района, заместитель председателя комиссии;
Ивашечкин Александр Владимирович	заведующий отделом ГО, ЧС и общественной безопасности администрации района, секретарь комиссии;
Члены комиссии:	
Аксёнов Виктор Анатольевич	- глава администрации муниципального образования Фоминское (по согласованию);
Бабкин Алексей Николаевич	- заместитель начальника ОНД и ПР по Вязниковскому и Гороховецкому районам (по согласованию);
Бондаренко Василий Валентинович	- главный врач ГБУЗ ВО «Гороховецкая ЦРБ» (по согласованию);
Горбачёва Светлана Владимировна	-начальник финансового управления администрации Гороховецкого района;
Дмитриев Вадим Николаевич	- директор ГКУ ВО «Гороховецкое лесничество» (по согласованию);
Егоров Алексей Алексеевич	- директор МУ «Управление городским хозяйством»;
Капитанов Иван Геннадьевич	- заместитель начальника Гороховецкого РЭС филиала «Владимирэнерго» ПАО «Россети Центр и Приволжье» (по согласованию);
Корявин Сергей Иванович	- глава администрации муниципального образования Куприяновское (по согласованию);

Кузнецов Сергей Сергеевич	- заместитель начальника «З ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС по Владимирской области» (по согласованию);
Кузнецов Яков Валерьевич	- главный инженер ОП РЭС г. Гороховец ООО «Энергоактив»(по согласованию);
Подольский Михаил Евгеньевич	- глава администрации муниципального образования Денисовское (по согласованию);
Порнин Виктор Владимирович	- заместитель директора Гороховецкого филиала ГАУ ВО «Владлесхоз» (по согласованию);
Сеченко Сергей Владимирович	- заведующий отделом ЖКХ, транспорта и связи администрации района;
Смирнов Алексей Александрович	- начальник РЭС в г. Гороховец филиала АО «Газпром газораспределение Владимир» в г. Коврове (по согласованию);
Чуяченко Василий Валерьевич	- директор Гороховецкого филиала ООО «Владимиртеплогаз» (по согласованию).

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 08.02.2023 № 124

О внесении изменения в постановление администрации Гороховецкого района от 28.07.2020 № 700 «Об утверждении проектов планировки территории в г. Гороховце»

В соответствии со статьями 5.1, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации Гороховецкого района от 24.01.2023 № 45 «О корректировке проектов планировки территории в городе Гороховце» администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Внести изменение в постановление администрации Гороховецкого района от 28.07.2020 № 700 «Об утверждении проектов планировки территории в г. Гороховце», признав п. 1.2 утратившим силу.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О.Г. РЯБОВОЛ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 07.02.2023 № 120

О внесении изменения в постановление администрации Гороховецкого района от 24.09.2021 № 1070 «Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальной собственностью Гороховецкого района на 2022-2026 годы»

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Внести изменение в приложение № 2 «Перечень программных мероприятий» к постановлению администрации Гороховецкого района от 24.09.2021 № 1070 «Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальной собственностью Гороховецкого района на 2022-2026 годы», изложив наименование мероприятия подпункта 2.1 пункта 2 в следующей редакции:
 - «Выполнение кадастровых работ по формированию земельных участков, услуг по рыночной оценке земельных участков и прав на них, организация и проведение торгов, защита имущественных прав и законных интересов Гороховецкого района».
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О.Г. РЯБОВОЛ

Фаворит Окна

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ!

ОКНО
от 3000 руб.

РЕМОНТ ОКОН,
ОТДЕЛКА ВНУТРЕННИХ
И НАРУЖНЫХ ОТКОСОВ
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ

8-920-033-74-67

Подробности и условия предоставления скидок. Узнать по телефону.

ПРОДАЮ ДРОВА
березовые колотые.

КАМЕННЫЙ УГОЛЬ -
марка Д (орех).

ТОПЛИВНЫЕ БРИКЕТЫ RUF.

Документы для льгот.

КУПЛЮ ЛЕС НА КОРНЮ.
Т. 89209059205

продажа

ПРОДАЮ 2-к. кв., д.Выезд, 2/2 эт., газовое отопление, колонка, санузел, гараж с погребом, зем. участок. 650 т.р. Тел. 89307442265

ПРОДАЮ дом в н/ч города. Все удобства, гараж, баня, 14 сот. земли, 4 комнаты, кухня 20м². Т. 89209162275

ПРОДАЮ дрова. Оляха, береза, сосна, осина. Тел. 89200561242

ПРОДАЮ новый сруб бани 3,5 на 3,5 и 3 на 4, 95.000р, есть комплект: доски + печь + столарка, установка. Тел. 89106793240

ПРОДАЮ с доставкой кур-моллодок (возр. 4 мес.), цвета разные (рыжие, белые, цветные доминанты). Тел. 89302245527

ПРОДАЮ коз. Одна четвертым окотом, срок 1 марта. Другая третьим окотом, срок 8 марта. Т. 89307137992

работа

ТРЕБУЕТСЯ ГОРНИЧНАЯ, гр. работы 5/2 с 8 до 17, на работу возим, з/п 15 т.р. Т. 89209005181

ТРЕБУЮТСЯ услуги электрика, профессионального квалифицированного. Тел. 89107936731

В клининговую компанию ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦА, ДВОРНИК на неполный рабочий день. Трудоустройство. График и условия работы по тел. 89209313576, Екатерина

куплю

КУПЛЮ дорого старинные иконы от 80 тысяч руб., церковные книги, самовары, статуэтки и др. антиквариат. Тел. 8-930-696-70-70

КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ, платы советские, осциллограф, частотомер, каталитаторы, радики СССР. Т.89209116513

КУПЛЮ старинные иконы и картины от 80 тыс.руб., книги до 1940г., статуэтки, столовое серебро, сервизы, золотые монеты, буд-

ОБЪЯВЛЕНИЕ И ПОЗДРАВЛЕНИЕ МОЖНО ПОДАТЬ ДИСТАНЦИОННО
Дорогие друзья, подать в газету объявление, поздравление для родных и близких, благодарность и так далее можно по электронной почте reklamanovgizn@mail.ru. Оплатить тоже можно дистанционно, по номеру карты. Подробности по телефонам: 8 (999) 774-27-90, 2-28-54, 2-12-33.

Главный редактор Г.Ю. Забегаева
МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480, г.Гороховец Владимирской области, ул.Ленина,10.
ТЕЛЕФОНЫ: гл.редактор – 2-17-34; зам.редактора – 2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства – 2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений тел./факс - 2-12-33; главный бухгалтер - 2-22-15; e-mail: news@gorohovec.ru, reklamanovgizn@mail.ru

ТЕПЛИЦЫ АРОЧНЫЕ
с поликарбонатом, каркас из круглой оцинкованной или грунтованной трубы диаметр 20. Размеры: 4м, 6м, 8м, 10м, 12м. Возможны дополнительные усиления. Цена от 14500р.
Доставка бесплатная.
8-985-577-73-98
8-925-630-59-78

УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ.
УБОРКА СНЕГА.

8-920-038-85-22
8-920-015-61-93

РЕСТАВРАЦИЯ, ПЕРЕТЯЖКА
мягкой МЕБЕЛИ.
Замена пружин, механизмов.
Т.: 89043948336

Ритуальные услуги «Небеса»
Сайт: NEBESA33.ru
ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
похоронных услуг, цена договорная.
Рассрочка без процентов.
Рассрочку предоставляет ИП Малышева А.В.
Экстренный вызов:
8 920 061 60 73,
8 920 625 33 81,
8 (49238) 2-16-33. **КРУГЛОСУТОЧНО**

Адрес: г.Гороховец, ул.Советская, д.9 (центр города).

ПАМЯТНИКИ от 6000 руб.
(гранит, мрамор, полимербетон, литьевой мрамор)

ОГРАДЫ от 700 руб.

- Хранение бесплатно.
- Рассрочка платежа, беспроцентная.
- Доставка, установка.

ЗИМНИЕ СКИДКИ
Скидки до 28.02.2023
Рассрочка ИП Волкова О.Н. реклама

г.Гороховец, ул. Кутузова, 7а, Н.Линия.
89209100963, 89302210111
Ежедневно с 8.00 до 18.00

Налогоплательщикам — юридическим лицам

УФНС России по Владимирской области, в целях качественного формирования сообщений об исчисленных суммах транспортного налога, налога на имущество организаций, земельного налога сообщает, что налогоплательщики могут подать заявление о предоставлении льготы в любой налоговый орган: через оператора электронного документооборота, через МФЦ, лично и (или) по почте.

Форма заявления налогоплательщика-организации о предоставлении налоговой льготы по транспортному и (или) земельному налогу утверждена приказом ФНС России от 25.07.2019 № ММВ-7-21/377@.

Форма заявления налогоплательщика-организации о предоставлении налоговой льготы по налогу на имущество организаций утверждена приказом ФНС России от 09.07.2021 № ЕД-7-21/646@.

Налоговым кодексом РФ не установлен предельный срок для представления указанного заявления, однако, для своевременного применения установленных законодательством льгот при расчете транспортного налога, налога на имущество организаций, земельного налога за 2022 год заявление о налоговой льготе целесообразно представить в течение I квартала 2023 года.

учредитель газеты «Новая жизнь»: Администрация Гороховецкого района.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00286 от 12.02.2013 г.

Цена свободная

16+

НЕВРОЛОГ

Паншин Андрей Алексеевич

ООО «Кристал Дент»
г.Гороховец,
ул. Комсомольская,
д. 61, 2 этаж.
(напротив пожарной части)

Запись по телефону
8-920-92-92-900

О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:
ЗЕРНО, ПЕСОК,
ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ,
БУТ, КИРПИЧ б/у.
Тел.: 54-1-37,
89290509443

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
✓ Гарантия ✓ Качество
8-904-782-74-64,
8-920-030-83-11

РЕМОНТ
✓ АВТОМАТИЧЕСКИХ
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
✓ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ,
✓ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

89202585342
89524715201

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ
Гарантия на замененные детали до 2 лет
РЕМОНТ И СЕРВИС НА ДОМУ
Тел. 89103890501;
89308080501, Александр

ТреДлМед
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

- Прием **ДЕТСКИХ** и **ВЗРОСЛЫХ** специалистов.
- **УЗИ.**
- **АНАЛИЗЫ.** +b

Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08,
8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ОКНА ПВХ. ДВЕРИ.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Т. 89997767769

Дента-Вайт
СТОМАТОЛОГИЯ

- ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ
- ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ
- ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ

ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55
8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ТЕПЛИЦЫ
отличные, прочные
экономичные,
8-930-707-15-24,
8-920-911-02-03
БЕСПЛАТНОЕ ЗИМНЕЕ ХРАНЕНИЕ!!!